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Renewable Energy, Tourism 
and Technology lead the 
sectors with the greatest
potential for growth
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Almost all MSPs know a fair 
amount or more about the 
Renewable Energy sector
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The vast majority of MSPs think 
favourably of the Renewable 
Energy sector
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Renewable Energy has a very high 
profile at the Parliament



Methodology

• This is the eighth annual MSP Advocacy Survey

• Interviewing:
All MSPs were contacted 
70 were interviewed
3rd September – 6th November 2020
Interviews were conducted virtually by Robert Cumming (Managing Director, PA Advocacy)

• The sample is closely representative of the Parliament. However, data have been weighted by party
• Where results do not sum to 100%, this may be due to rounding or multiple responses


